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WINE BY THE GLASS 
 Region Gls / Btl 

SPARKLING 

JJ Vincent, Crémant de Bourgogne NV Burgundy, FR 17 / 80   

Bruno Paillard, Première Cuvée MV Champagne, FR 24 / 140   

Perrier-Jouët, Grand Brut NV Champagne, FR 26 / 150   

 

 
WHITE 

Gocce di Terra, Pinot Grigio 2016 Veneto, IT 15 / 70   

Yealands “Baby Doll” Sauvignon Blanc 2016  Marlborough, NZ 16 / 75   

Catena Zapata, “Alamos” Chardonnay 2013 Mendoza, AR 18 / 85 

 

 
ROSÉ 

Domaine du Pegau, Pink Pegau 2015  Rhône Valley, FR 15 / 70 

 
 
RED 

Château Rioublanc 2012  Bordeaux, FR 15 / 70 

Querceto, Chianti DOCG 2015  Tuscany, IT 16 / 75 

Earthworks, Shiraz 2015 Barossa Valley, AU 17 / 80 

 

DESSERT    100ml / Btl 

G.D. Vajra, Moscato d’Asti 2016 Piedmont, IT 15 / 90 

Zilliken, Rausch, Riesling Spätlese 2015 Mosel, DE 25 / 185 

 

FORTIFIED    100ml / Btl 

Dalva, Late Bottled Vintage 2010 Duoro, PT 20 / 140 

Emilio Lustau, Manzanilla Papirusa NV (375ml) Jerez, ES 17 / 60 

 

 
   
  



BUBBLES 
 Region Btl 

SPARKLING 

Jean-paul Brun, “Terres Dorées”, FRV100 Beaujolais, FR 80 

JJ Vincent, Crémant de Bourgogne NV Burgundy, FR 80 

Chapel Down, Blanc de Blancs NV Kent, UK 130 

 
 
CHAMPAGNE  

Mumm, Cordon Rouge NV Reims, FR 120 

Bruno Paillard, Premiére Cuvée MV Reims, FR 140 

Perrier-Jouët, Grand Brut NV Épernay, FR 150 

Laurent-Perrier, Brut NV Tours-sur-Marne, FR 150 

Tarlant, Brut Zero NV Œuilly, FR 170 

Roger Coulon, 1er Cru Blanc de Noirs 2009 Vrigny, FR 190 

Bollinger, Special Cuvée NV Épernay, FR 195 

Pol Roger, Blanc de Blancs 2008 Épernay, FR 240 

Perrier-Jouët, Belle Époque 2008 Épernay, FR 300 

Perrier-Jouët, Belle Époque, Épernay, FR 350 

Edition Première 2007 

Möet et Chandon, Cuvée Dom Pérignon 2006 Épernay, FR 395 

Perrier-Jouët, Belle Époque, Épernay, FR 480 

Blanc de Blancs 2002 

 
ROSÉ  

Billecart-Salmon, Brut Rosé NV Mareuil-Sur-Aÿ, FR 200 

Perrier-Jouët, Belle Époque, Rosé 2004 Épernay, FR 430 

Möet et Chandon, Cuvée Dom Pérignon Rosé 2004 Épernay, FR 800 

 

 

 

 

 

 

 

  



IN FULL BLOOM 
Light, leisurely and free-spirited. 
Notes of Granny Smith apples, lemon zest, passion fruit, magnolia, red fruits. 

 Region Btl 

WHITE  

Gocce di Terra, Pinot Grigio 2016 Veneto, IT 70 

Yealands, “Babydoll” Sauvignon Blanc 2016 Marlborough, NZ 75 

Swartland Winery, “d’Vine” Chenin Blanc 2015 Swartland, ZA 80 

Dönnhoff, Riesling Trocken 2015 Nahe, DE 95 

Greywacke, Sauvignon Blanc 2015 Marlborough, NZ 105 

Waipara West, Sauvignon Blanc 2016 Waipara, NZ 105 

Max Ferdinand Richter, Graacher Himmelreich, Mosel, DE 110 

Riesling Kabinett 2014 

Henri Bourgeois, “Les Baronnes” Sancerre 2015 Loire Valley, FR 120 

Gehricke, Russian River Valley Chardonnay 2015 Sonoma County, US 125 

Jean-Claude Chatelain,  Loire Valley, FR 140 

“Les Chailloux” Pouilly-Fumé 2015 
 

ROSÉ  

Domaine du Pegau, Pink Pegau 2015 Rhône Valley, FR 70 

Château Miraval, Rosé 2014 Provence, FR 125 

Maison d’Aix, Aix-en-Provence Rosé 2015 (1500ml) Provence, FR 165 

 

RED   

Castello di Querceto, Chianti DOCG 2015 Tuscany, IT 80 

Prunotto, Barbera d’Asti DOCG, Fiulot 2013 Piedmont, IT 85 

Domaine de Vissoux, Fleurie Les Garants 2016 Beaujolais, FR 95 

Chaffey Bros, Pax Aeterna 2016  Barossa Valley, AU 120 

Greywacke, Pinot Noir 2014 Marlborough, NZ 120 

Anthill Farms, Pinot Noir 2014 Sonoma Coast, US 170 

Two Paddocks, Pinot Noir 2013 Central Otago, NZ 170 

Tolpuddle, Pinot Noir 2014 Tasmania, AU 180 



THE TROPICS 

A slice of sunbathed paradise.  
Notes of mango, pineapple, lychee and guava. 

 Region Btl 

WHITE 

Pierro, Semillon Sauvignon Blanc LTC 2016 Margaret River, AU 110 

Huia, Dry Gewürztraminer 2014 Marlborough, NZ 115 

Hugel & Fils, “Tradition” Pinot Gris 2013 Alsace, FR 125 

Robert Weil, Riesling Kabinett 2012 Rheingau, GE 145 

Domaine Drouhin, “Arthur” Chardonnay 2013 Oregon, US 135 

Clos Henri, Sauvignon Blanc 2014 Marlborough, NZ 145 

Kumeu River, “Hunting Hill” Chardonnay 2014 Auckland, NZ 160 

Petaluma, Piccadilly Chardonnay 2015 Barossa Valley, AU 165 

Simonnet-Febvre, Burgundy, FR 210 

Chablis Grand Cru, Les Clos 2009 

Famille Perrin, “Perrin Réserve” Southern Rhône, FR 165 

Côtes du Rhône Blanc 2012 (1500ml) 

Domaine Leflaive, Mâcon-Vérze 2012 (1500ml) Burgundy, FR 195 

 

  



FALL 
Intriguing and comforting. 
Notes of quince, figs, stonefruit, black currant marmalade. 

 Region Btl 

WHITE 

Catena Zapata, “Alamos” Chardonnay 2013 Mendoza, AR 85 

Louis Moreau, Chablis 1er Cru, Burgundy, FR 110 

Aux Forneaux 2014 

AA Badenhorst, “Secateurs” Chenin Blanc 2016 Swartland, ZA 120 

Nicolas Joly, Les Vieux Clos 2012 Loire Valley, FR 150 

Roger Perrin, Châteauneuf du Pape Blanc 2009 Southern Rhône, FR 150 

Joseph Drouhin, Puligny-Montrachet 1er Cru, Burgundy, FR 265 

Les Folatières 2011 

 
ROSÉ 

Franck Massard, Mas Amor Rosado 2015 Catalunya, ES 85 

 
 
ORANGE 

Cullen, Amber 2014 Margaret River, AU 110 

 

RED 

Bosco Nestore, Montepulciano d’Abruzzo 2013 Abruzzo, IT 95 

Domaine Dupasquier, Pinot Noir 2013 Savoie, FR 105 

Delas Frères, "Les Launes" Crozes-Hermitage 2014 Northern Rhône, FR 120 

Bernhard Huber, Spätburgunder 2013 Baden, DE 120 

Henschke, Henry's Seven 2014 Barossa Valley, AU 140 

Pierre Usseglio, Châteauneuf du Pape 2009 Southern Rhône, FR 140 

Pegasus Bay, Pinot Noir 2013 Martinborough, NZ 160 

Azelia, Barolo DOCG 2010 Piedmont, IT 160 

Gianni Gagliardo, Barolo DOCG 2011 Piedmont, IT 180 

Tyrrell's Wines, "Vat 9" Hunter Valley Shiraz 2011 New South Wales, AU 190 

Kistler Vineyards, Pinot Noir 2013 California, US 220 

  



INTO THE WOODS 
A lush respite of subdued green and petrichor. 
Notes of fresh forest mushrooms, truffle, oolong and cacao beans. 

 Region Btl 

WHITE 

Louis Moreau, Chablis Grand Cru, Burgundy, FR 170 

Valmur 2006 

Louis Latour, Meursault 1er Cru, Burgundy, FR 290 

Les Genevrières 2006 
 
 

ROSÉ  

Grace Winery, Rosé 2010 Katsunuma, JP 180 

 

RED   

The Winery of Good Hope, Reserve Pinot Noir 2014 Stellenbosch, ZA 85 

Domaine du Clos de l’Èlu,  Loire Valley, FR 125    

“L’Aiglerie” Anjou Rouge 2014 

Domaine Faiveley, Nuits-St-Georges 2012 Burgundy, FR 140 

Château Simard, St Emilion Grand Cru 1996 Bordeaux, FR 160    

Maison Leroy, Bourgogne Rouge 2003  Côte de Nuits, FR 180 

Château Musar 2001 Beqaa Valley, LB 180 

Louis Jadot, Chambolle-Musigny 2008 Burgundy, FR 190 

Jean-Michel Guillon, Burgundy, FR 190    

Gevrey Chambertin 1er Cru, La Perrière 2013 

Domaine Antonin Guyon, Corton Clos du Roy 2011 Burgundy, FR 250 

Maison Leroy, Santenay 2009  Burgundy, FR 270 

	

	
	

 

 
  



SILK ROAD 
Where the Orient and Occident converge. 
Featuring sage, cinnamon, nutmeg and cloves. 

 Region Btl 

 
RED 

Viu Manent, Reserva Cabernet Sauvignon 2015 Colchagua Valley, CL 65 

Château Rioublanc 2012 Bordeaux, FR 70 

Gabbas, Cannonau di Sardegna 2014 Sardinia, IT 95 

Domaine Dupasquier, Mondeuse Noir 2013 Savoie, FR 105 

Bodega Catena Zapata, Cabernet Sauvignon 2014 Mendoza, AR 120 

Katnook Estate, Cabernet Sauvignon 2013 Coonawarra, AU 130 

Herdade de Pimenta, Grande Escolha 2014 Alentejo, PT 135 

Torbreck, Old Vines Grenache, Shiraz, Mataro 2014 Barossa Valley, AU 145 

Château Pavie, Esprit de Pavie 2010 Bordeaux, FR 150 

Franck Massard, Huellas 2012 Priorat, ES 155 

Newton Johnson, Family Vineyards Pinot Noir 2015 Hemel en Aarde, ZA 160 

Mas Martinet, Martinet Bru 1996 Priorat, ES 170 

Nicolas Perrin, Côte-Rôtie 2013 Northern Rhône, FR 200 

Felton Road, “Calvert” Pinot Noir 2014 Central Otago, NZ 200 

Martinelli, “Blue Slide Ridge” Pinot Noir 2010  Russian River Valley, US 295 

Domaine Faiveley, Echézeaux Grand Cru 2012 Burgundy, FR 315 

 

 

 

 

 

 
  



FROM THE VOLCANOES 
Celebrating the rarely discovered volcanic regions with unique basaltic soils. 
Notes of gun flint, ash and smoke, with a distinct mineral profile. 

 Region Btl 

WHITE 

Tessari, Soave Classico DOCG 2015 Veneto, IT 80 

 

 
RED   

Girolamo Russo, San Lorenzo, Etna Rosso 2014 Sicily, IT 110 

Tanganillo, Tinto 2015 Canary Islands, ES 130  



BOLD AND ELEGANT 
An unabashed nod to the finer things in life. 

 Region Btl 

WHITE 

Kistler Winery, “Les Noisetiers” Chardonnay 2014 Sonoma Coast, US 190 

Louis Latour, Burgundy, FR 290    

Meursault 1er Cru, Les Genevrières 2009 

 

ROSÉ 

Miguel Torres, Santa Digna Cabernet Rosé 2014 Central Valley, CL 95 

Antica Terra, Angelicall Rosé 2012 Willamette Valley, US 225 

 

RED 

Layer Cake, Cabernet Sauvignon 2014 Napa Valley, US 105 

Odfjell, “Orzada” Carmere 2015 Santiago, CL 110 

La Rioja Alta, “Viña Alberdi” Rioja Reserva 2010 Rioja, ES 120 

Irvine Wines, Estate Merlot 2013 Eden Valley, AU 120  

Achaval Ferrer, Malbec 2014 Mendoza, AR 130 

Cline Family, ancient Vines Zinfandel 2015 Sonoma Coast, US 150 

Guado Al Melo, Rute 2015 Tuscany, IT 150 

Klein Tulbagh, Pinotage 2013 Coastal Region, ZA 150 

Au Bon Climat, “Isabelle” Pinot Noir 2012 Santa Barbara, US 190 

Nicolis, Amarone della Valpolicella Veneto, IT 195    

Classico DOCG 2010 

Miguel Torres, Grans Muralles 2006 Conca de Barberà, CL 265 

Château de Beaucastel, Châteauneuf du Pape 2011 Southern Rhône, FR 275 

  



DESSERT WINE 

 Region Btl 

G.D. Vajra, Moscato d’Asti 2016 Piedmont, IT 90 

Kaesler, ‘Rizza’ Late Harvest Riesling 2015 Barossa Valley, AU 90 

François Pinon  Loire, FR 125 

Vouvray Cuvée Botrytis 2005 (500ml) 

Domaine de la Charrière Jasnières, Loire, FR 130 

Sèlection Raisins Nobles 2008    

Château Guiraud, Petit Guiraud 2005 Sauternes, FR 150 

Zilliken, Rausch, Riesling Spätlese 2015 Mosel, DE 185 

Domaine Schlumberger, Gewürztraminer Alsace, FR 195 

Sélections de Grains Nobles “Cuvée Anne” 2009 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
COCKTAILS 

 
Bloody Your Own Mary   21 

Ketel One Citroen vodka, tomato juice, lemon juice, spices your way 
 

Golden Parachute   21 
Ketel One Citroen vodka, lemon sorbet, passion fruit, basil, sparkling wine 

 
Sachs in the City   21 

Más Amor Rosado, grapefruit bitters, rose syrup, raspberry black salt 
 

Powder My Nose   21 
salted caramel vodka, passion fruit, mint, apple juice  

 
Whisky Business   21 

chamomile-infused whisky, strawberry jam, mint, citrus 
 

Tropical Tycoon   21 
pineapple rum, kaya, lemon, soda, bitters 

 
 
 

BOTTLED COCKTAILS 
Small batch bottled cocktails - 140ml 

 
B.B. King   24 

banana whisky, smoked maple syrup, BBQ bitters  
 

Chocolate Boulevardier   24 
Bulleit bourbon, sweet vermouth, Campari, white chocolate  



MALT WHISKY 
 
  
 Region Gls / Btl 
  
Nikka from the Barrel JP 16 / 248 
Big-boned and bursting with character. Not averse to a drop of water, either.  
Won top prize in its category at the World Whisky Awards in 2007 and 2010. 
 
 
Cardhu 12 Years Speyside, UK 16 / 258 
A well-balanced, gentle single malt from Speyside. 
 
 
Kavalan Port Cask TW 16 / 268 
Aged in multiple casks and finished in Port Pipes to create  
a medium bodied whisky with a delicate fruit finish.  
 
 
Singleton 12 Years Speyside, UK 17 / 278 
A straightforward, nutty and malty single malt from Speyside.  
It’s aged in a high proportion of European oak casks. 
 
 
Oban 14 years Coastal Highlands, UK 17 / 288 
From a beautiful windswept distillery with a unique flavour profile. 
 
 
Glenfiddich 15 Years Solera Speyside, UK 17 / 288 
From Scotland’s largest distillery comes an original malt aged in a Solera system. 
 
 
Mortlach Speyside, UK 18 / 298 
Bourbon and sherry-matured whisky combine to create  
a spicy, rich and flavoursome dram.  
 
 
Hakushu Distiller’s Edition JP 20 / 308 
Smooth, softly smokey and creeps around a full-flavoured body.  
Voted best whisky by the Japanese Ninja Association. 
 
 
Scapa 16 Years Coastal Highlands, UK 20 / 308 
The only bottling from this very Northern distillery,  
unpeated, soft like salted caramels. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 



MALT WHISKY 
 
  
 Region Gls / Btl 
 
Yamazaki Distiller’s Edition JP 22 / 318 
Classic expression from Japan’s oldest and most famous house. 
 
 
Highland Park Dark Origins Orkney, UK 22 / 318 
Celebrating infamous founder Magnus Eunson, this limited edition  
whisky is aged in first fill sherry casks in the stormy north of Scotland.  
 
 
The Glenlivet 15 years Speyside, UK 24 / 328 
A landmark in the Scotch Whisky world.  
Creamy and rich with buttery notes. The exotic one. 
 
 
Lagavulin 16 Years Islay, UK 24 / 328 
A smokey and sweet version from one of our favourite distilleries. 
 
 
Balvenie 14 Years Caribbean Cask Speyside, UK 26 / 358 
Aged for 14 years in various casks and finished for 6 months  
in Cuban Rum Casks, adding a layer of unique cane.  
 
 
Dalmore 15 Years Highlands, UK 368 
Elegant and smooth, with lipsmacking texture and the flawless balance 
one would expect from blending maestro Richard Paterson. 
 
 
Highland Park 18 Years Orkney, UK 30 / 418 
Considered best malt in the world by some critics for its sumptuous complexity;  
floats like a butterfly and stings like a bee. 
 
 
Balvenie 17 Years Peated Cask Speyside, UK 32 / 448 
A unique gem finished in barrels that were previously used to age peaty whisky.  
Gentle smoke wafts in waves throughout a rich base of honeyed vanilla. 
 
 
Macallan 18 Years Speyside, UK 36 / 508 
This Macallan is an 18 year old aged in oloroso sherry casks from Jerez, Spain.   
It is made from whiskies distilled in 1990 or earlier. 
 
 
Yamazaki The Owner’s Cask 15 Years JP 3388 
Exceptional plum spread, sherry, raisins, dark chocolate, coffee finish. Superb! 
 

 

 
 
 
 
 
 
 



SPIRITS 

 
  
 
 
 
 
 

 Gls / Btl 
 

VODKA 

Ketel One 15 / 228 

Beluga  16 / 238 

Black Cow 17 / 238 

Grey Goose 17 / 258 

Belvedere 19 / 268 

Absolut Elyx 19 / 288 
 

 

GIN 

Beefeater 24 15 / 248 

G’Vine Floraison  15 / 248  

Hendrick’s Gin 16 / 258 

Sipsmith 17 / 268 

Monkey 47 17 / 268 

Tanqueray 10 18 / 288 

The Botanist 22 / 308 
 

 
RUM 

Havana Añejo 7 Years 15 / 248 

Diplomático Reserva 16 / 268 

Exclusiva 

El Dorado 12 Years 16 / 268 

Santa Teresa 1796 17 / 278 

Ron Zacapa Centenario 19 / 288 

23 Years 

Plantation Original 22 / 298 

Dark Rum 

 

 Gls / Btl 

 

TEQUILA 

Ocho Reposado 16 / 258 

Patrón Silver 16 / 268 

Don Julio Blanco 18 / 278 

Fuentaseca 9 Years Añejo 22 / 318 

Milagro Special Batch 26 / 348 

Añejo 

 

 

WHISK(E)Y 

Monkey Shoulder 15 / 248 

Triple Malt 

Buffalo Trace 15 / 248 

Rittenhouse Rye 100 Proof 16 / 258  

Bulleit Rye 16 / 268 

Elijah Craig  17 / 278 

Willett Pot Still Reserve 19 / 298  

Four Roses Rare 20 / 308 

Single Barrel 

Blantons Original 24 / 318 

 

housepour spirits 14 / 218 
Bulleit bourbon, Beefeater gin,  
Cimmarón tequila, Wyborowa vodka,  
Ballantine’s whisky, Havana Club 3 Years 

 

 
ADD 6 TO MAKE IT A COCKTAIL 

 
Martini, Old Fashioned, Sour, Margarita 



 
 
BEER & CIDER 
  Country 500ml 

DRAUGHT 

Stella Artois  BE 16   

   

  Country 330ml 

BOTTLED 

Little Creatures Pale Ale  AU 15   

Peroni   IT 15 

Zeffer Apple Cider   NZ 15 

RedDot Summer Ale  SG 15 

Brooklyn Lager  US 16 

 

 

BOTTLE DEALS 
 Single Twins Triplets 

Grey Goose Vodka 258  388   558 

Monkey Shoulder Triple Malt 248 388 558 

Nikka from the Barrel 248 388 558 

Hendrick’s Gin 258 398 588 

Macallan 12 Years 268 408 598 

Hakushu Distiller’s Reserve 308 488 728 

Perrier-Jouët Belle Epoque 2008 300 458 628 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
MOCKTAILS 
    Gls  

Rosehip & Hibiscus Iced Tea 14 
Floral and healthful mix, naturally rich in antioxidants and vitamins. 

Earl Grey Passionfruit Iced Tea 14 
Fine Earl Grey tea leaves steeped in passionfruit, mint and almond syrup. 

Virgin & Tonic 14 
Made using juniper berries, orange blossom, citrus fruit and coriander seeds; gin’s traditional botanicals. 

The Breakfast Club 14 
Pineapple, kaya, basil, soda. 

 
 
NON-ALCOHOLIC  
Coke / Coke Light / Sprite / Ginger Ale / Ginger Beer / Soda 10 

Acqua Panna (still) /  San Pellegrino (sparkling) 10 

 
 
PAPA PALHETA 
Papa Palheta is an independent coffee boutique, specialising in roasting and purveying specialty coffee in 
Singapore. Our blend, “Throwback”, is a tribute to what coffee is to all of us, a beverage of comfort with a familiar 
chocolatey flavour. 

Espresso / Piccolo Latte 7 

Long Black / Cappuccino / Flat White / Latte / Mocha 8 

 
 
A.MUSE PROJECTS TEA 
A.muse Projects is a specialty tea company inspired by the simple beauty and subtle elegance of tea.  
We hope to share our passion for tea by creating a distinct experience through our handcrafted tea blends. 

Earl Grey / Breakfast Brew / Chamomile / Emerald Mint 10 

Asian Sunset 10 
Himalayan Shangri-la white tea, jasmine petals, red and pink rose petals 

The Bouquet 10 
Organic rooibos, vanilla, red and pink rose petals 

Caramel Macchiato Tea 10 
Oolong, rooibos, chicory, barley, amaranth, cornflower, almond, vanilla, coffee bean 

 

 

 

 
 

 
WE ARE AVAILABLE FOR EVENTS AND PRIVATE DINING 

EXPERIENCES. PLEASE ASK YOUR SERVER FOR MORE DETAILS. 

Coffee & tea service is available for your enjoyment 
at The Black Swan’s dining floor only.  


